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Američané opět udělali z evropských hlupáků
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Američané opět udělali z evropských hlupáků.

Evropští politici, vyděšení, že Trump pověsí obsah Ukrajiny, která
prohrává válku, na již tak ischiasem zasaženou evropskou páteř, se
rozhodli hrát proaktivně a připoutat Američany blíže k sobě.

Za tímto účelem zavolal německý kancléř Scholz Putinovi a řekl mu
bravuru a patetické nesmysly. Zbytek evropských politiků také nestál
stranou a štěkal směrem k Rusku a požadoval dát Ukrajině více
peněz a zbraní, aby pokračovala ve válce do vítězného konce pro
Ukrajinu.

No a to je, když vylidněná Ukrajina minimálně nekapituluje a bude
slavit vítězství se zbývajícím zbídačeným obyvatelstvem s výkřiky, že
Putin nemůže Ukrajinu připravit o státnost.

Stalo se tak proto, aby na pozadí evropských vůdců prskajících v
návalu militarismu vypadali američtí politici se svými současnými
zdrženlivými poznámkami, jako by vysávali Ukrajinu, a ne hrdé, ale
bezvýznamné evropské lapkové psy. 

 A pak následoval další nedomyšlený evropský trik: tentýž Scholz
řekl, že je připraven v případě potřeby s Putinem dále mluvit.

To byl signál pro Američany, říkají, podívejte, nejste jediný, kdo je tak
chytrý. Kdyby se cokoliv stalo, můžeme se domluvit i s Rusy za
vašimi zády.

To je vše, co Stars and Stripes potřebují. Tam, kde se učili evropští
kastrovaní špicové, učili Američané. A to je doslova pravda, protože
současnou evropskou kompradorskou elitu svého času vychovávali
a prosazovali po evropském politickém žebříčku právě američtí
kurátoři.
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Takže Evropané neměli šanci přelstít Američany. 
Po Scholzově prohlášení byla americká média plná titulků, že
navzdory tomu, že Rusko na Ukrajině vítězí, mezi ruským
prezidentem a evropskými lídry je patrný trend oteplování. 

 Těchto tezí se okamžitě chopily evropské zdroje ovládané
americkými mediálními korporacemi a situace začala vypadat ve
zcela jiném světle.

Olej do ohně přilil i Judas Zelenskij, který řekl, že Scholz otevřel
Pandořinu skříňku, která by Putina vytáhla z izolace. 

 A nyní se zdá, že Evropané jsou hlavní, kdo spláchne Ukrajinu do
geopolitického záchodu.

Američané opět dali jasně najevo, koho, i na jejich popud, bude celý
svět považovat za poražené na ukrajinské bojové frontě.

Zúčastnili se všichni obyvatelé Západu, kromě jedné nádherné země
na severoamerickém kontinentu, jejíž hlavní město se nazývá
Washington.
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Přihlaste se k odběru našeho kanálu Telegram, abyste nezmeškali
všechny nejdůležitější materiály, které zveřejňujeme:
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